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50 LET MEDNARODNEGA KARTOGRAFSKEGA 
ZDRUŽENJA ICA,

BERN, ŠVICA, 9.–10. JUNIJ 2009

Dušan Petrovič

Mednarodno kartografsko združenje (ICA/ACI, International Cartographic Association/
Association Cartographique Internationale) je bilo ustanovljeno 9. junija 1959. V stavbi švicarske 
topografske agencije Swisstopo, ki stoji v predelu švicarske prestolnice, imenovanem Wabern, so 
se po nekajletnem usklajevanju sestali predstavniki trinajstih držav, ustanovili organizacijo ter 
določili njeno ime in cilje. Za prvega predsednika so imenovali prof. Eduarda Imhofa iz Švice 
in določili, da bosta prva generalna skupščina in kongres potekala leta 1961 v Parizu.

Slika 1: Sestanek pobudnikov ustanovitve ICA/ACI iz leta 1958

Po polovici stoletja smo se na istem kraju, kjer tudi danes domuje Swisstopo, sestali v počastitev 
tega dogodka. Približno sedemdeset povabljenih udeležencev nas je na dvodnevnem srečanju 
prisluhnilo zanimivim predstavitvam o ustanovitvi združenja, pregledu bistvenih dosežkov v 
preteklih 50 letih in izzivom ter ciljem združenja v prihodnje. Med večjimi presenečenji sta bili 
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predavanje Walterja Imhofa, ki je navedel nekaj zanimivih podrobnosti iz življenja svojega očeta 
prof. Eduarda Imhofa, ter pozdrav dr. Carla Mannerfelta iz Švedske, enega izmed ustanoviteljev, 
ki pa se zaradi starosti dogodka ni mogel udeležiti osebno. V okviru počastitve so organizatorji 
pripravili še razstavo del prof. Eduarda Imhofa. Več gradiva in informacij o samem dogodku je 
na voljo na spletnih straneh ICA.

Slika 2: Udeleženci praznovanja ob 50-letnici ICA v Swisstopovem dvoriščnem parku 

Počastitev obletnice se bo nadaljevala tudi na naslednjem kongresu združenja leta 2011, ki bo 
organiziran na istem kraju, kjer je pred pol stoletja potekal prvi – v Parizu.

doc. dr. Dušan Petrovič, 
UL FGG, Oddelek za geodezijo
E-pošta: dusan.petrovic@fgg.uni-lj.si
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